B5T 1THRBIRIT (B RF

—. £ FRERBATFR
=, #IF (5 RIEM
=, v

/ﬂ



— FFASRBARFR

)] A
11 2 3“
21 2 3
31 2 3

§1.4 A75INW#EAT (B RIT

=a,,0,0; T a,a,a5, +a,54,,4;,

— a1 dy303, — Ay, Ayd33 — A305,05,

9

= a,, (a3 — 5,0, )+ ay, (a0, — aya,;)

+a,; (‘121"32 - a22a31)

=a,,

a22

a32

a

a

23

33

—4a,,

Alﬂ

d) dy
a3 dj;
M,

+a

13

aZl aZZ
a31 a&z
M;;




EX TEn TR, TR a0, FIERS i
TR FIRIESR, ETFRE n—1 B FFIR
BIEE a; WETFR, BE M, .

il A, =10 My WHTE o HREEFR.

g

all alZ a513 a14
4 , d 4 a, a4, a4
S—" SO | B ”s 3
D= a My =ay a;  a,
a a a
31 32 - 33 34
Ay Ay Ay
a41 a42 a43 a44
2+3
A23 =(_ 1) M23= M23




. ] §1.4 FFFIRWEST (B BIF
“II“IZ‘*I‘J’“M
p_|1 %2 @3 Gy

" la i a ol M, =ay, a;; ay),
31 32 33 34
..a4.1....a;42....a43....a44.

= (_ 1)1+2]‘112 =-M,,.

a, d,; da,,

ay 4y Ay

a, 4a,, d;
— 4+4

My=lay ay ay, A,=(-1)"M,=M,,.

ay; dsz ds;

E: ATHRNEBIN TR A NRE R T AN —

Aﬁ%ﬁ%?ﬁ




§1.4 1T5IRWEAT B BIF

5122 — A nBHTHIA, WREFE i THET
AR a; M NFE, BRRETIIREFT o; 5ER
RERTHHR, Bl D=a;4; .

) de

a a a a
11 12 13 14

a,, a,, 4y

dy,, a,, dad,; dy

= (— 1)3+3 a;a,, a,, a
0 0 a33 0 33721 22 24

Ay Ay Ay

Ay Ay Ay Ay




§1.4 1T5IRWEAT B BIF

513 — N anpr Ty, WREAFFEIITHHET
2R 0 MEATE, BRREITHIIRET o 5EW
RERTHHIRIR, BID=q;4; -

1) e
@1 0 0.
) @y 3= Inlndst 0,a5a5 +40 aya;
ay] a3y ay3 T Apldyls — 0 dyas;— 0 ,a,ay

=41 (6122 a33 — az3dszp )

azy 433
dzy d33

= a1




§1.4 1T5IRWEAT B BIF

0 -1 -1 2
w1 HE p|! 10 2
1 2 -1 0
Wk — 2 1 1 0
1 -1 0 2 1 -1 0 2
en 10 -1 -1 2jn 0 -1 -1 2
T 11 2 1 0w 0 1 -1 2
2 1 1 0 0 3 1 -4
1 -1 0 2 1~-1 0 2
nen 0 -1 -1 2w |0 —1e—1 2
o 00 2 4 o 0 -2 4|71
0 0 -2 2 0 0 0 -2




-1

-1

—

S &N N

r +l"1

-1 2

2 4
202

§1.4 1T5IRWEAT B BIF

1 -1 0 2
0 -1 -1 2
o1 -1 2
0] 3 1 -4
S

)




§1.4 AT (B B
=\ 1T5RERT (B) RAEN
232 nWriTH

a, a4, - 4,
D= a, 4a,, - a,,
anl anZ ann

EFTTHREE— 1T AR S HE NIRRT
ﬁm/EﬂZﬁ, El:l
D=a.,A +a,A,+---+a, A —ZaikAik

in in

(i1=1,2,---,n)




§1.4 1T5IRWEAT B BIF

A, HETITHIAEE N TEEBSREBERTA
RIsRARZ AN, B
D=a A, +a, A, ++a, A, =) a.A,

o

(/j=12,---,n)
NE D=a,A,+a,A,+-+a,A,

in in

HRAW n NRRP, STFHEMT—R a, Ay K50, Ay
METFXRITHNXD PREH i 478 k FIH R MR
IFARR NG AERBRGRES, £F (n — 1! 3|, A
ay Ay AERITHN XD REFXFPEH ay 89 (n —1)! R,
L k183 nbf, EFRATH XD R X T H n!
R o




§1.4 1T5IRWEAT B BIF

ZeagHEl. 2, REFERMAERTFANEEER:

in“ " jn

a,A,+a,A,+-+a, A Zazkjk{

a.. A . +a, A . +---+a A Zakl.kj=

1:i°71j 20772 ni* “nj




§1.4 1T5IRWEAT B BIF

pl2 wEFHR po > 1 3 —4

TP | OSSR | 1 ........ 0. 5 _5 0
-5 -5 3 0
B S . 1
1+ : - 2 -8 2
- 6 2 :0 = —1 1+3 = —
Do . 0 _g5 =40
-5 -5 9




§1.4 173IXWEsT (B B
A AT X RIF ZE, Thiesit s X7 &M+
H, —RRTREFSERSNTRT], BARAITH X
PEJR Fe it AT RV R e —NEELE, IR
T RELER G — M 6475 X ERT —AME—Hr 4947
7] Xk Ho

PR B | W |
i A -1 o 1 0
Hl3 | IFH D=
6 -1 ¢ 1
Gl




§1.4 1T5IRWEAT B BIF

#
| 0 00
D=_1 b| 1 Off:l—:az—l—ab 1 0=1-A
0(-1 ¢ 1 a -1 ¢ 1 12
0/L0] -1 d 0 -1 d
-1-ab 1 0 - |-1-ab 1
=-M,=—| a ¢c 1l =—=-| -a e
0 -1 d —ad —l1-cd
—1—ab 1
=—A23=M23=| cad  —1—cd =1+ab)(1+cd)+ad




§1.4 1T5IRWEAT B BIF




§1.4 1T5IRWEAT B BIF

1 1 1 1
v L Aty e 2 4 7 9 S fot s /i
fla WEATHR b=\ | @B EESFTHIN)
2 4 79
23 43 73 93
o ik MWEBIUATHGE, JRATRETITRI2ME .
=3
2 4 T 9|—
D= X (—2)

22 42 72 92 |

X (—2)

23 43 73 93




§1.4 1T5IRWEAT B BIF

1 1 1 1
2 4 T 9|—
22 42 72 92 S
23 43 73 93 X (_2>

1 ................... 1 ................................ 1 ..................................... 1 .............
Q—ZQ ;
r—2r, 0 4-2 7-2 9-2
r—2r, 0 44-2) 7(7-2) 99-2)
0 4°4-2) 7°(7-2) 9°(9-2)

4-2 7-2 9-2
44-2) 7(7-2) 9(9-2)
4°4-2) 7*(7-2) 9°(9-2)




§1.4 1T5IRWEAT B BIF

1 1 1
_@-)T-DO-la 7 oY
( PO I P
ry—dr, 1 ...................... T 1
==—(4-2)(7-2)9-2)|0 [T— E—4
0 7 9(9—4)
11
=(4-2(7-0-DT-H0O-9|,

=4-2)(7-2)9-2)(7T-4)9-49)9-7)=2100




§1.4 1T5IRWEAT B BIF

1 1 1 1
2 4 7 9
D= 2 42 72 P
23 4 TP Q3
=4-2)(T7-2)9-2)(T7T-4)9-4)9-T7)= 2100
1 | | |

_ X1 X X3 X 4
s =5 3 N 4l
X X3 X3 Xxz| VSfEZEfE(Vandermonde)

xp x3 x3 x3| 1A

= (x4 — X3)(%4 — X2 )(Xg — x1)(X3 — X2 )(X3 — X1 )(x — X7)




§1.4 1T5IRWEAT B BIF

Xt F—R ) n Brya 42 5€ 4 (Vandermonde) 4T 71 3,
ATHER:

1 1 1 1
X, X, X, X,
x; x: x5 x
D = "=||(x—x
n o i Jj
n2i>j>1
n-2 n-2 n-2 n-2
1 2 3 an
n—1 n—1 n—1 n—1
X, X, X X,

X . JEART T RAEKS TN,




=\ ING

§1.4 1T5IRWEAT B BIF

1. FHRIET B BAENEEEN1T
FI T EA BT T EREET A,

n
2. Z “kiAkj = <
k=1

n

ZaikAjk = 3

k=1

‘D .Y i= |,
0.,% i %
D .,Hi= ],
0., 0= .




